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Ecnu ecmb neyrnbie mpybsi, mo Onsi coeduHeHus mpybbl U KpPOs/u UCrosib3yemcsi
(us pacyema Ha 1 mpyby):
- MNokpbiBaLWWn dapTyk - 1 Wwr.

- OHgydnew-Cynep - 1 pynoH

8bIMSKKY, MO MOXHO UCIOMb308amb 20moebil 3nemeHm BeHmunsayuoHHbIU 8bIX00.

Ecnu ecmb Heobxodumocme coename KyXOHHyiO/KaHa!'IUGaL{UOHHyiO/SeHmUﬂHL(UOHHyiO
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Onqunun suazs

Cuutaem nnowanb v AnviHbI:

S o6was = 54 x 2 (gsa ckara) + 15 (npuctpoiika) = 123 m.kB.

L kapHusos = 9 x 2 (asa ckata) + 5 (npuctpoitka) = 23 ™m

L koHbkos = 9 m

L wunuos = (6 + 6) x 2 (asa ckata) + (3 + 3) (npuctpoiika) = 30 M

L MNPUMbIKAHUSA K CTEHE = § M

Cuntaem KonmyecTBO NMUCTOB OH,u,ynlea N akceccyapbl:
MonesHas nnowaae OHAYNMHA 3aBUCKT OT YKINOHA KPOBIIU:
a) 5-10° (ot 1/11 po 1/6) nonesHas nnowaab nucta = 1,25m.kB. (GoKkOBOIM HaxnecT
= 2 BOMHbI, TOpLEBOM HaxnecT = 30cMm.)
S o6wasn : 123 M.KB.
k (5-10°) 1,25
6) 10-15° (o1 1/6 o 1/4) nonesHas nnowaab nucta = 1,5m.kB. (BokoBoW HaxnecT =
1 BOmnHa, TopueBow HaxnecT = 20cMm.)

Konuyectso nuctos OHgynuHa = =98,4 = 99 nuctoB

KonuyectBo nuctoB OHAynuHa = S obuwas - 25 mKB.

gy k(10-15°) 15
B) oT 15° u 6onble (oT 1/4) nonesHasi nrnowaab nucta = 1,56m.kB. (6okoBOMN
HaxrecT = 1 BonHa, TopueBon HaxnecT = 12cm.)

=82 = 82 nuctoB

Sobwas _ 123 MKB. _ _
K (o7 15°) 1.56 =78,8 = 79 nuctos

KonuyectBo nuctoB OHgynuHa =

Konnyectso reosgewn = Konunyectso nuctos OHaynuHa x 20 + L koHbkoB X 20 + L wunuoe x 4 +
L npumblkaHms k cteHe X 10 =79 x 20+ 9 x 20 + 30 x4 + 5 x 10= 1930 wr.

KonunyecTtBo KoHbkoB = L koHbkoB / 0,85=9/0,85=10,6 = 11 wr.

Konuyectso wmnuos = L wmnuyos / 0,85 = 30/ 0,85 = 35,3 = 36 wr.

lMpumbikaHue Kpoesu K cmeHe 3aKpbieaem rpu noMouju eHOoEkI.
Cmblk eH008HO20 aemMeHma U cmeHbl 2epmemu3supyem neHmot OHdyghnew-Cynep.

KonnyectBo eHaoB = L npumbikaHus k cteHe / 0,85=5/0,85=5,9 =6 wr.
KonunyectBo pynoHoe OHaydnew-Cynep = L npumMbikanus k cteHe / 2,5 =15/2,5 = 2 pynoHa

3anonHumers KkapHu3a yknadbieaemcsi 1o 8CeM KapHU3am U ¢ 08yx CIMOPOH Om KOHbKa + rod
eHOO0BHbIE IEMEHMbI 8 MPUMbIKaHUU KpO8/IU K cmeHe (mam 20e €20 MOXHO YIIOXUMb).

KonunyecTtso 3anonHuTenen kapHuaa = (L kapHusa + L koHbka X 2 + L npumblkaHus k cteHe) /
0,85=23+9x2+5/0,85=46/0,85=54,1="55wr.




